

Студенческий спортивный клуб «Атланты Донбасса» создан 31 августа 2022 г. по инициативе студентов и зав. кафедрой физического воспитания Тамары Николаевны Калиновской при поддержке ректора Донецкого государственного медицинского университета имени М. Горького, Героя Труда ДНР, член-корреспондента НАМНУ, д.мед.н., проф. Григория Анатольевича Игнатенко.

Первым председателем ССК была избрана ординатор кафедры инфекционных болезней, член сборной университета по спортивной аэробике, мастер спорта София Сергеевна Конограева. 24 июня состоялась отчётно-избирательная конференция, по результатам которой был избран новый председатель – студентка 4 курса 2 лечебного факультета - Капелько Алина Романовна.

Клуб функционирует при кафедре физического воспитания ФГБОУ ВО ДонГМУ Минздрава России и нацелен на проведение систематических занятий физической культурой и спортом. Его основная цель – максимальное вовлечение и поддержка студентов, любящих спорт, а также профессиональных спортсменов, представляющих университет на соревнованиях в составе сборных команд.

12 ноября 2022 в городе Махачкала Республики Дагестан в рамках Всероссийского форума студенческих спортивных клубов России состоялся Координационный совет, по результатам которого ССК «Атланты Донбасса» стал официальным членом Ассоциации студенческих спортивных клубов России (АССК).

В вузе активно развиваются баскетбол, волейбол, спортивная аэробика, бадминтон, шахматы, лёгкая атлетика, дзюдо, киберспорт, пауэрлифтинг, гиревой спорт и другие виды спорта.

В 15-ти сборных командах университета трудятся более 300 спортсменов: от любителей до профессионалов своего дела.

Студенты ФГБОУ ВО ДонГМУ Минздрава России стали победителями и призерами спортивных соревнований различного уровня: от внутривузовских до всероссийских и международных. Например, Всероссийские соревнования по дзюдо "Кубок Динамовца", XIII Всероссийский фестиваль студенческого спорта «Счастливые игры», "Фестиваль легкой атлетики памяти А.А. Стрельцова" и других. Также наши спортсмены приняли участие во Всероссийских дистанционных турнирах «Марафон Победы» и «Зимний пульс России».

В мае 2023 г. делегация из 13-ти студентов ФГБОУ ВО ДонГМУ Минздрава России посетила Всероссийский фестиваль студенческого спорта "АССК.ФЕСТ-2023". Команда ВУЗа в составе 11 студентов впервые принимала участие в финальном этапе конкурса «Битва болельщиков». В рамках фестиваля представители дирекции студенческого спортивного клуба «Атланты Донбасса» участвовали во Всероссийском образовательном проекте "АССК.pro".

23 июня 2023 г. команда ДонГМУ имени М. Горького, в составе 9 спортсменов ВУЗа, стала победителями молодежного спортивного праздника "Лидер-2023", который проходил в рамках Летних игр АССК России, посвященных десятилетию ассоциации студенческих спортивных клубов России.

С 7 по 11 ноября 2023 г. в Москве состоялся Всероссийский форум студенческих спортивных клубов, посвященный 10-летию АССК России. Активисты ССК «Атланты Донбасса» приняли участие в мероприятии, повысили уровень своих навыков и знаний для развития студенческого спортивного клуба и обменялись опытом в реализации спортивных проектов с участниками из других городов России.

С 30 сентября по 2 октября 2024 г. в г. Тверь состоялся Всероссийский форум-интенсив «АССК.Старт 2024». Активисты ССК «Атланты Донбасса» приняли участие в мероприятии, повысили уровень своих навыков и знаний для развития студенческого спортивного клуба и обменялись опытом в реализации спортивных проектов с участниками из других городов России.

С 27 ноября по 2 декабря 2024 г. в г. Сочи состоялся АССК.ФЕСТ. Активистам ССК «Атланты Донбасса» посчастливилось стать участниками данного события в рамках деловой программы. На церемонии открытия председателю ССК «Атланты Донбасса» вручили сертификат на реализацию проекта «Фиджитал-соревнования «Футбол без границ» от Росмолодёжь. Гранты для проведения внутривозовских соревнования ФГБОУ ВО ДонГМУ МЗ РФ по мини-футболу в цифровом и физическом этапах. За время фестиваля студентки посетили открытые диалоги, старт-сессии, повысили уровень навыков и компетенций и обрели новые знакомства.

С 6 по 9 декабря 2024 г. в г. Санкт-Петербург состоялся Всероссийский форум студенческих спортивных клубов. ФГБОУ ВО ДонГМУ МЗ РФ представляли председатель и заместитель председателя ССК «Атланты Донбасса». Участвуя в деловой программе, студенткам удалось посетить множество образовательных лекций, насладиться общением со спикерами, завести новые знакомства и напитаться духом студенческого спорта. Полученные навыки и компетенции безусловно помогут в развитии клуба.

Проект «Академии АССК» сертификация менеджеров запущен 4 сентября 2024 года. Активисты ССК «Атланты Донбасса» успешно прошли обучение: ознакомились с лекционным материалом, проходили тестирования и выполнили проектную работу. Итогом обучения стало получение сертификатов.

С сентября 2024 г. ответственной за спортивно-массовую работу в вузе назначена старший преподаватель кафедры физического воспитания Осиченко Е.Д. Она совместно с ССК ДонГМУ «Атланты Донбасса» реализует спортивно-оздоровительное направление деятельности.

В 2024 - 2025 учебном году на базе вуза функционировало 17 сборных команд по следующим видам спорта: баскетбол (мужчины), баскетбол (женщины), волейбол (мужчины), волейбол (женщины), бадминтон, спортивная аэробика, легкая атлетика, настольный теннис, шахматы, вольная борьба, плавание, дзюдо и самбо, гиревой спорт, пауэрлифтинг, киберспорт, дартс, мини-футбол.

В марте 2025 г. состоялись фиджитал-соревнования «Футбол без границ» в рамках реализации гранта от Федерального агентства «Росмолодёжь». В спортивном мероприятии участие приняли 64 студента лечебного факультета №1, лечебного факультета №2, медико-фармацевтического, педиатрического, стоматологического факультетов. Итоги:

I место – лечебный факультет №2;

II место – лечебный факультет №1;

III место – лечебный факультет №2.

Указанные соревнования стали ярким событием в жизни нашего университета и еще одним шагом к популяризации фиджитал-спорта.

Также к 80-летию Победы участниками клуба был организован Марафон Победы в период с 05 по 16 мая 2025 года. Также студентка вуза заняла III место в дистанции 5 км в Открытом чемпионате и первенстве Донецкой Народной Республики по легкой атлетике памяти Г. Шаламанова и А. Жигалины, посвященных 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.